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   Αγαπητέ φίλε Δήμαρχε Ήλιδας, 
 
   Όπως γνωρίζεις, ένα καθ’ υπερβολή και ατυχές σχήμα λόγου, μόνο και μόνο για να 
καταδείξω την ταχύτητα και την ευελιξία με την οποία λειτούργησε η τότε κυβέρνηση, ώστε 
να μπορέσει, έστω και στο ελάχιστο, να απαλύνει τον ανθρώπινο πόνο που είχε προκαλέσει 
η βιβλική καταστροφή, πήρε απρόσμενη διάσταση! 
 
   Λυπάμαι που αυτό έφερε και εσένα σε δύσκολη θέση!  
 
   Όπως γνωρίζεις, όλα όσα προσπαθήσαμε για την υποστήριξη των πυρόπληκτων της Ηλείας 
το 2007 (πριν 15 χρόνια), έγιναν με απόλυτη διαφάνεια και νομιμότητα που κανένας δεν 
αμφισβήτησε, ούτε η τότε αντιπολίτευση! 
 
   Όπως γνωρίζεις, όλα έγιναν με πιστοποιητικά και με αυτοψίες που διενήργησαν ειδικά 
κλιμάκια και οι ίδιοι οι δήμοι. Τα χρήματα διανεμήθηκαν από τα πιστωτικά ιδρύματα με 
πλήρη διαφάνεια, με πλήρη Κυβερνητική εποπτεία. Έγιναν συνεχείς έλεγχοι των 
πιστοποιητικών από τις υπηρεσίες του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους. Υπήρχε συνεχής 
δημοσιογραφική παρουσία και κάλυψη και όλα έγιναν σε απόλυτη γνώση όλων των 
κομμάτων και των φορέων της τοπικής αυτοδιοίκησης, με συνεχείς ανακοινώσεις από τον 
Κυβερνητικό Εκπρόσωπο και κάτω από το φως του ήλιου! 
 
  Όπως όλοι γνωρίζουν, δεν υπήρξαν ούτε μπορούσαν να υπάρξουν “τσάντες” ή οτιδήποτε 
άλλο τέτοιο! 
 
  Όπως επισήμανα παραπάνω, ήταν ένα ‘καθ’ υπερβολή’ και ατυχές σχήμα λόγου για να 
δείξω το μέγεθος αλλά και την ταχύτητα της γιγαντιαίας προσπάθειάς μας και την 
ευαισθησία μας για τους συνανθρώπους μας που είχαν πληγεί τόσο άγρια και έζησαν ένα 
τέτοιο δράμα, με τόσους νεκρούς - και για να επισημάνω και να υπογραμμίσω το αίτημα των 
αγροτών της Λακωνίας να επισπεύσει η Κυβέρνηση την καταβολή των αποζημιώσεων στους 
Λάκωνες αγρότες των οποίων οι καλλιέργειες επλήγησαν από τον πρόσφατο παγετό. 
 
  Αυτά για την αποκατάσταση της αλήθειας!   
 
  Ζητώ συγνώμη από τους αδελφούς μας στην Ηλεία για την αναστάτωση που προκάλεσε η 
παρανόηση της ουσίας αυτών που ήθελα να επισημάνω στον κ. Υπουργό. 

 
 

Με εκτίμηση, 
 

Πέτρος Γ. Δούκας 
Δήμαρχος Σπάρτης 
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